

*Пролетарии всех стран, соединяйтесь!*

# ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА  
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗДАНИЯ 51-й

2 МАРТА, ВТОРНИК

1971 ГОД

№44 (11163)

ЦЕНА 2 КОП.

**В**ОВЩЕ - МОЛОДЫМ Совхозе «Тендыкский» состоялось открытое партийное собрание. С докладом о проекте Директив XXIV съезда КПСС и задачах коллектива выступил директор хозяйства С. Есмуханов.

В минувшую пятилетку произведено более 33 тысяч центнеров молока, почти 11 тысяч центнеров мяса. Сверх задания заготовлено 26400 центнеров продукции растениеводства.

В совхозе выросла посевная площадь, улучшена агротехника возделывания культур. В результате более чем в два раза поднялась урожайность картофеля, больше стали снимать с каждого гектара овощей и бахчевых. Объем валовой продукции в прошлом году возрос почти на сто тысяч рублей по сравнению с 1965 годом.

Резко поднялась произво-

дительность труда, выросли на 1321,5 тыс. рублей основные фонды; построен коровник на 200 голов, склад минеральных удобрений, картофелехранилище, парник на две тысячи рам. Улучшились культурно-бытовые условия рабочих совхозов: возведены Дом культуры, баня, жилые дома, газифицировано много квартир, проложено четыре километра водопровода.

— В проекте Директив

таров, а пахотный клин под кормовыми культурами — почти на триста гектаров. За счет этого и повышения урожайности можно резко увеличить валовой сбор картофеля, овощей и бахчевых.

Агроном А. Хайрулин свое выступление посвятил повы-

шему центнеров. Можем получать больше? Безусловно. Члены моего звена обязуются в течение пятилетки поднять урожайность овощей на 20-25 процентов.

Агроном А. Хайрулин свое выступление посвятил повы-

шему центнеров животноводства. Участники собрания высказали мнение, что, на конец 1975 года они смогут довести численность голов крупного рогатого скота до 2200 голов в том числе — коров 1200, верблю-

в плотную заняться улучшением породного стада. Для этого нужно приобрести племенных телок и бычков.

На собрании много говорилось о кормовой базе для животноводов. Под кормовые культуры отводится 520 гектаров. Расширяется посев кукурузы и многолетних трав. Кроме этого, решено ежегодно заготавливать не менее 400 тысяч тонн кормов из корнеплодов, сахарной свеклы и бахчевых. Большую пользу дадут электронасосы, а долговечности работы машин будет способствовать закрытая механизированная заправка их горючим и смазочными материалами.

Партийное собрание рабочих и служащих, совхоза «Тендыкский» горячо одобрило проект Директив XXIV съезда КПСС по новому пятилетнему плану.

**П. ШУМИЛИН,  
наш корр.**

## ПЕРСПЕКТИВЫ РОСТА

XXIV съезда КПСС по новому пятилетнему плану, — заявила звеньевая Б. Одашева, — указывает, что за счет внедрения достижений науки и передовой практики можно достичь многое. Все мы помним, что в начале прошедшей пятилетки 35 центнеров картофеля с гектара считалось у нас рекордным. А сейчас мы снимаем по 90 и

шенно культуры земледелия. Он говорит, что органические и минеральные удобрения необходимо вносить по результатам ежегодного анализа почвы в зональной агрономической лаборатории. Надо шире внедрять химические средства борьбы с вредителями и болезнями растений. Это также даст прибавку к валовому сбору продукции.

А. Енсегенов поставил вопрос о необходимости

дов — 380.

Управляющий первым отделением А. Енсегенов обосновал возможность надоя от каждой фуражной коровы к 1975 году по 1800 килограммов молока. Свои расчеты он берет из практики передовых доярок, которые уже сейчас добились таких показателей.

— Нам нужно серьезно подумать о механизации и электрификации производства. То, что мы до сих пор сделали — недостаточно, заявил управляющий отделением № 2 К. Нуатов. — Совершенно правильно говорят наши